
О Т В Е Т Ы ,  У К А З А Н И Я ,  Р Е Ш Е Н И Я 57

CA

M
Q

E

P

D

B

б) Расстояние ρ  между прямыми ВС и KE равно расстоянию
от точки С до плоскости KEM, так как прямая ВС парал-
лельна этой плоскости. Вычислим двумя способами объем v
пирамиды KEMC:
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 – площади треугольников KEM и KMC соответ-
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в) Пусть О – центр сферы, проходящей через точки А, В, Е
и F. Точка О лежит на перпендикуляре к плоскости ABF,
проведенном через центр N окружности, описанной около
треугольника ABF (см. рис.10). Если R – радиус этой окруж-
ности, а х – радиус сферы, то
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Пусть ON = y, ∠ = ∠ =ONE NEL β . Тогда из треугольника
ONA по теореме Пифагора имеем
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а из треугольника ONЕ по теореме косинусов находим
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Следовательно,
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Вариант 2

1. 1 2 2− ;e j . Указание. Потенцируя, получаем систему
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равносильную данной. Рассмотрите 2 случая: x > 0 и x < 0.
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Указание. Уравнение равносильно совокупности из двух сис-

тем:
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Решение. Область определения неравенства задается условия-
ми
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а) Пусть х > 4, тогда f xb g > 0 . В этом случае исходное нера-
венство равносильно каждому из следующих неравенств:
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откуда, учитывая условие x > 4, получаем 4 5< ≤x .
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Решение. Пусть ∠ =ACB α , тогда tg α = 2 2 , cosα =
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,
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3
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 = 6 (рис.11).

а) По свойству биссектрисы в треугольнике ACE имеем
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Из подобия треугольников MEQ и АЕС следует, что
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Рис. 11


